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Didaktický test- verze F 
1)Která čtyři po sobě následující lichá čísla dávají součet 472? 

 

 
 
2)Načrtněte grafy následujících funkcí: 
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3)Rozhodněte, zda je dané tvrzení pravdivé 
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4)Řešením exponenciální rovnice je (řešte formou substituce): 
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      E) jiné řešení 
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5) Jsou dány grafy 

a)                                                                                                  b) 

                                     

c)                                                                                               d) 

   

 

e)                                                                                                         f) 

                                                 

 

Vyberte z nich : 
A)funkce rostoucí 
 
B)funkce, které nejsou prosté 
 
C)funkce periodické 
 
D)funkce liché 
 
E)funkce logaritmické 
 
F)funkce, jejímž grafem je přímka 
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6) Je dán kvádr ABCDEFGH. Hrana 6 , 8a cm b cm= = . Povrch je 2360 .cm Vypočtete 

                                                                             a) délku hrany c 
                                                                             b) úhlopříčku strany AC 
                                                                             c) tělesovou úhlopříčku AG 

 

                         
                                                             
7)Přímka p je určena parametrickými rovnicemi:          

                                    p:   
2 3

3 4 ,

x t

y t t R

= +
= − ∈

 

Určete obecnou rovnici přímky. 

 

 

8)Načrtněte množinu bodů, které mají od dané kružnice vzdálenost 0,5cm. 
 
 
 

 
 

 

9)Pavel skládá zkoušku z analýzy. Jaká je pravděpodobnost, že zkoušku udělá, jestliže z 28 otázek umí 
12 otázek? 
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10)Je dána krychle ABCDEFGH. Napište: 
 a) dvě libovolné rovnoběžné přímky 

                                        
                                                                                 b) dvě libovolné různoběžné přímky 
 
 
                                                                                 c) dvě libovolné mimoběžné přímky 
 
 
                                                                                 d) libovolnou přímku, která náleží rovině DCGH 

 

 

                                                                                 e) dvě libovolné roviny, které jsou rovnoběžné 
 
                                                                                 f) dvě libovolné roviny, které jsou různoběžné 
 
11)Jaké je řešení dané iracionální rovnice? Vyberte z následujících možností 

                                              4 6 1x x+ = +  

      A)x=19 
      B)x=11 
      C)x=18 
      D)x=10 
      E)jiné řešení 
 
 
12)Upravte: 
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13)Upravte: 
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14)Vyberte z uvedených možností řešení dané nerovnice: 
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 E) jiná možnost 
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Řešení 

1) 115,117,119,121 
3A) ANO 
3B)ANO 
3C)NE 
4)B 
5A)b,c,f 
5B)a,d,e 
5C)d 
5D)d 
5E)f 
5F)c 

6A) 9, 4c ≐  

6B)10cm 
6C)13,7cm 

7) 4 3 17 0x y+ − =  

8)řešením kružnice se středem ve středu zadané kružnice a poloměrech 1,8cm a 2,8cm 

9) 
3

7
p =  

10) řešení libovolné 
11)A 
12A)336 

12B) 
1

( 1) !n n+ ⋅
 

12C) 
3

( 3)( 4)!n n− +
 

13A) 3 123 5x−⋅  

13B) 
1

33  

13C) 
2

1

4
 

13D) 2 2 62 3x+ ⋅  
14)B 
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